Розв’язки завдань ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики.
8 клас

1. (Володимирецький р-н) Час, за який куля, пробивши циліндр, пролетить відстань, рівну його діаметру 
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2. (Радивилівський, Дубровицький р-н) 

Виберемо СВ «1-й брат».   У цій СВ другий брат до зустрічі з першим здійснить переміщення  S= 100 м. Швидкість 2–го  брата буде 
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. Тоді час зближення:
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Шлях, пройдений за цей час собакою, дорівнює:  
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Обчислення: 
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Відповідь: t=100 c, 
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3. (Рівненський р-н) Середня густина сплаву дорівнює 
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 , оскільки за умовою задачі [image: image18.png]


, то 
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. Звідси об'єм  платини дорівнює 
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  = 0,5 . Маса срібла [image: image24.png]


 = [image: image26.png]Pe



 · [image: image28.png]


 = 31,5 г, маса платини [image: image30.png]
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 = 10,75 г.

4. (Левеня-2014, 7 клас. Задача 17). Відповідь: 200
5. (Володимирецький р-н) Опустити дріт у мірний циліндр з водою. Об’єм витісненої води дорівнює об’єму дроту. Потім намотати декілька витків дроту на олівець. Виміряти 
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 - довжину намотки лінійкою. Порахувати кількість витків N. Тоді діаметр дроту 
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. Дріт має форму циліндра, тому 
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